



3 липня біля каплиці Святого Архистратига Михаїла у Полтаві відбулися урочисті заходи з нагоди 5 річниці створення Національної поліції України.

Правоохоронців Полтавщини з професійним святом привітали голова обласної ради Олександр Біленький, голова облдержадміністрації Олег Синегубов, начальник Головного управління Національної поліції в Полтавській області Іван Вигівський, прокурор Полтавської області Ярослав Голинський, голова Управління СБУ України у Полтавській області Євген Борзілов, заступник міського голови Полтави Сергій Рекотов.

У вітальному слові Олександр Біленький зауважив, що обласна влада розуміє потреби підрозділів Національної поліції, адже роль правоохоронців у забезпеченні спокою та миру українців важко переоцінити.

«Хочу побажати здоров'я вам і професійної витримки. Щоб ті хлопці, які зараз захищають Україну на Сході, поверталися додому живими та неушкодженими, – наголосив голова обласної ради Олександр Біленький. –

Спільними зусиллями обласної ради та облдержадміністрації нам вдається поступово оновлювати матеріально-технічну базу поліції. Вважаю, що поліпшення умов роботи працівників поліції Полтавщини повинно бути одним з пріоритетів у роботі влади, адже саме правоохоронці щоденно стоять на кордоні нашої безпеки».

Під час урочистих заходів голова обласної ради Олександр Біленький та голова облдержадміністрації Олег Синегубов передали вісім поліцейських автомобілів правоохоронцям області. Шість автівок «Renault Duster» були придбані за кошти обласного бюджету в рамках заходів обласної Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016 – 2020 роки. Їх отримають територіальні управління Національної поліції у Гадячі, Карлівці, Кобеляках, Лохвиці, Кременчуці та Пирятині. 2 автівки «Mitsubishi Outlander», придбані за кошти державного бюджету, будуть передані черговій частині обласного управління поліції та батальйону поліції особливого призначення.

Також з нагоди професійного свята під час урочистих заходів поліцейські області отримали нагороди та почесні відзнаки.



